



Уважаемые следователи и ветераны следственных органов!

25 июля, начиная с 2014 года, в нашей стране отмечается новый профессиональный праздник – День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Для выбора даты этого профессионального праздника послужило такое историческое событие, как учреждение именованным указом Петра Великого от 25 июля 1713 года первого специализированного следственного органа России – следственной канцелярии, которая стала первым государственным органом в стране, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия. Следственной канцелярией, подчиненной лично Государю, рассматривались дела о наиболее опасных коррупционных деяниях. К их числу относились проступки, посягающие на основы государственности: взяточничество, казнокрадство, мошенничество, служебные подлоги.

Сегодня ближайшим аналогом следственной канцелярии является Следственный комитет Российской Федерации.

Однако День сотрудника органов следствия России с полным правом празднуют не только сотрудники Следственного комитета России, но и наши коллеги-следователи других правоохранительных структур – МВД, ФСБ – все те специалисты, чьей общей задачей является поиск истины ради восстановления справедливости.

Уверен, что высокие профессиональные и моральные качества и в дальнейшем позволят нам успешно решать задачи по раскрытию и расследованию преступлений, обеспечению принципа неотвратимости наказания.

Уважаемые следователи! Ваша служба тяжела и сложна, а ответственность, лежащая на вас, неимоверна. Но спасенные судьбы, восстановленные репутации, справедливые решения по делам говорят о том, что вы с честью несете нелегкий груз долга перед обществом. Наша задача – служить так честно, самоотверженно, с полной отдачей, чтобы будущие поколения следователей, открывая для себя страницы этой истории, испытывались гордость и уважение к своим предшественникам.

Уважаемые ветераны! Вашим многолетним трудом заложен тот фундамент профессионального опыта, которым сегодня успешно пользуются ваши ученики и последователи. Ваше равнодушие к судьбам людей, высокий профессионализм и верность долгу служат ярким примером для всех следователей и в первую очередь – молодых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

специалистов. Спасибо вам!

Поздравляю следователей и ветеранов следствия с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации! От всего сердца желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и новых свершений на благо государства, общества и Закона!

генерал-майор юстиции

Глущенко Александр Павлович

25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1055785>